
アンケート配布対象者（卒業者）数： 5 回答数： 3 回収率： 60%

・質問8～10は，回答者に該当者がいないため，回答なし(生命医工学専攻のディプロマポリシー)

令和７年３月実施

令和6年度修了生満足度調査結果
博士課程
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質問5 理工学系の専門分野における深い知識・卓越した技能

質問6 理工学系分野における課題の本質を見抜き解決方法を

見出す洞察力

質問7 理工学系の専門分野近傍の課題に対して新たな知見・

技術を生み出す応用力

総合医理工学研究科の学位授与方針(ディプロマポ

リシー)についてお尋ねします。(総合理工学専攻)

①培えた ②どちらかといえば培えた ③どちらともいえない ④どちらかというと培えなかった ⑤培えなかった
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質問3 教育・研究は総合的にみて満足のいくものである

質問4 広い視野と高い課題解決力を養うことができた

大学院で受けてきた教育・研究についてお尋ねしま

す。

①強くそう思う ②そう思う どちらともいえない ④そう思わない ⑤全くそう思わない
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なし

16.その他，理学部の教育，研究，教職員の対応，施設・設備に関するご意見・ご感想や，今後、就職活動

または進学活動を行う友人・後輩へ，情報収集や筆記試験対策，面接対策等，メッセージ等ございましたら

ご記入お願いします！

・がんばってください！
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質問11 学習に関する相談に教員はよく対応してくれた

質問12 職員の窓口対応は適切であった

質問13 実験室・演習室は充実している

質問14 図書館・リフレッシュラウンジなど自主的な学習の

ための施設・設備が整備されている

教職員の対応，施設・設備について

①強くそう思う ②そう思う ③どちらともいえない ④そう思わない ⑤全くそう思わない

3質問15 就職活動又は進学活動を行いましたか
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進路について

就職活動を行った 研究活動を継続するため行わなかった その他
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